

选手操作

空袭减弱，“敢死队”立即反攻



随着空头有所收敛,周四A股市场探底回升。不过,成交量上并未有太大变化,截至目前,大盘的成交金额已是第7个交易日维持在500亿以下。

尽管市场观望氛围愈演愈烈,但仍有小部分投资者加入到“敢死队”之中,在做短线的操作。虽未有太多获利,但他们未曾有空仓的意向。三湘股王争霸赛选手吴镇南和王娇就是其中之一。

吴镇南:进军绩优股

周四早盘,吴镇南突然将手中持有的大部分股票分三次抛出,并把回笼的资金悉数转入华孚色纺。在目前行情下,仍进行如此频繁操作,真可谓是熊市中的“敢死队”。

在操作完之后,选手吴镇南通过短信告诉记者其中的缘由。“今日个股普跌,唯独绩优股不跌,我趁机将其他股票换成了华孚色纺。”他表示,华孚色纺今年前三季度基本每股收益高达1.04元,而且近日来该股在底部出现明显放量,说

明有主力资金介入。

吴镇南在12月21日更新的华声精英博客中也表示,近来指数下跌不多,绩优股下跌不多,而题材股、垃圾股却暴跌,说明市场的炒作风格在发生重大变化。“据周三的证券时报报道,证监会对两年前利用博客荐股,炒作抬拉科冕木业股价的袁某,处以300万元的罚款。证监会这次秋后算账,势必对私募和庄家具有很强的震慑作用!”

因此吴镇南认为,重仓持有题材股和垃圾股的庄家被逼斩仓割肉逃命,是导致大面积暴跌的直接原因。在他看来,大盘在下周有望止跌企稳,投资者可以着重关注被错杀的中盘绩优股,适当建仓。

王娇:“狙击”低市盈率股

选手王娇自月初参赛以来还未进行任何操作,一直处于空仓观望态度。不过,周四他告诉记者,他除参加炒股比赛的账户以外,其他账号均已持股达80%仓位,主要是买入了潍柴动力。

“目前,该股市盈率仅为8.25。”王娇表示,通常认为,如果一家公司股票的市盈率过高,那么该股票的价格具有泡沫,价值被高估,“而潍柴动力目前的市盈率如此之低,可见该股已经被严重低估,因而再次下跌的风险已获得极大的释放。”

王娇认为,目前像潍柴动力这类被严重低估的股票,遍地都是,投资者可以挑选这类股票,用一部分仓位提前介入抄底。 ■实习生 黄文成 记者 李庆钢



尽管市场观望氛围愈演愈烈,但仍有小部分投资者加入到“敢死队”之中做短线操作。

网友VS选手

真诚待你:请帮我看看000518该如何操作,目前深度被套。

易赛澜:解套难度极大,建议换股。

股友:请帮我看看000680该如何操作,也是深度被套。

易赛澜:工程机械板块已经过了巅峰期,要再度回到前期高位不易。不过业绩不错,可以等待后市反弹,逢高减仓。

fs阿普:002202怎么样?可以进了吗?

易赛澜:寄希望于超跌反弹要等待大势配合,目前贸然介入,被套概率极大。

闪亮々狼牙:600293现在要走不啊?

易赛澜:现在走已经晚了。不过连续多日巨量换手,应有一定反弹机会,逢高出逃。

股童:目前重仓持有000755,还能补点仓位吗?谢谢!

易赛澜:要有明显见底迹象才能补仓。目前还不明显。

果然:300235成本价24.70元,请问近期能解套吗?谢谢!

易赛澜:解套的希望建立在大盘近期触底反弹之上,需要等待。

股市表情



赵本山春晚小品预测股市准得要命

回顾过去十年,所有投资专家、所有经济学家每年对股市走势的预测都大错特错,错得离谱。只有一个人,每年对股市走势预测准得要命。他就是春晚小品之王赵本山。我们从头捋一下,过去十年,赵本山春晚小品是否真的每年都准确预测出股市的一年走势。从2001年的《卖拐》,到2005年的《功夫》,再到2009年的《不差钱》,到今年

的《同桌的你》,只能说:十年一觉股市梦,机构预测全成空。此处略去一万字,只留本山大笑声。

2012年中国股市的走势会如何?不知道。还是巴菲特说的对:没有人能够准确预测股市的短期走势。快过年了,回顾一下过去十年赵本山的小品,投资之余娱乐一下,让自己快乐一下,也思考一下。



投资者怒吼“大陆股民好骗”

社保基金理事会会长戴相龙“地方养老金可以入市”的利好言犹在耳,股市资金面又遭遇两大利空!中国平安发布公告称拟发行260亿A股可转债。民生银行又发公告称,19日接到中国人民银行批复,同意其在全国银行间债券市场公开发行不超过500亿元人民币的金融债券。本次中国平安最令人难以接受的地方,在于其刚刚在6

月份完成定向增发筹资约200亿港元,现在过了半年不到又要继续融资260亿人民币,不禁让人怀疑其有意把千亿再融资的目标“化整为零”。另外中国平安总经理任汇川接受媒体访问,宣称本次再融资选择A股是因为H股操作有难度,也让众多投资者忍不住怒吼:“难道大陆的股民就比较好骗吗?!”

■记者 邓桂明

华夏基金年底送红包

本报讯 华夏基金近日公告,旗下华夏红利、华夏优势增长两只基金将实施分红,其中,华夏红利基金将于12月28日每10份基金份额派发现金红利15元,权益登记日、除息日为12月27日;华夏优势增长基金将于12月29日每10份基金份额派发现金红利35元,权益登记日、除息日为12月28日。银河证券基金研究中心数据显示,

两只基金自成立以来的累计净值增长率分别高达464.70%和150.68%,大幅超越同期上证指数的增长。而在过去三年震荡下行的市场颓势中,两只基金力克时艰,仍然取得了净值增长率52.33%和53.37%的骄人业绩;此外,华夏红利基金在这一次分红派现之后,累计分红将高达2.473元/份。 ■记者 李庆钢

经济信息

纪念“红白圣诞老人”形象80周年 80名圣诞老人爽动平安夜

圣诞节,这个源自西方的古老节日如今正在世界各地大放异彩。驾着雪橇车,为人们派送圣诞礼物,实现圣诞愿望,可爱慈祥的圣诞老人已经成为了圣诞节的经典标志,不过你可能不知道,这个穿着红棉袄、戴着红帽子、蓄着花白的大胡子、总是笑眯眯的圣诞老人形象,其实是可口可乐的杰作。这回,可口可乐将在长沙招募80名“圣诞老人”,在平安夜当天派送礼物,爽动全城,与大家度过一个最不寻常的圣诞节。

可口可乐爽动创意,为了纪念风靡全球的红白圣诞老人经典形象80周年,现面向全城招募80名“圣诞老人”,在平安夜当天进行圣诞老

人大party,参观可口可乐工厂,在商圈为路人派发圣诞好礼,还和同伴们看一场浪漫的圣诞电影,并获得可口可乐派发的圣诞特别礼!可口可乐邀您一起度过最特别的圣诞节!

快来变身圣诞老人,将快乐和祝福从你的手中传递,让全长沙的市民记住你热情的笑容,成为圣诞节当天最有人气、最受追捧的大明星吧!现在就关注@湖南中粮可口可乐官方微博或拨打4006778888了解活动详情,还有更多惊喜等着你!

作为和圣诞节一样拥有悠久历史却仍然散发无限活力的可口可乐,一直努力通过各种有意义的活动为身边的消费者带来无限欢乐的爽动体验。蠢蠢欲动的圣诞老人人们,准备好了吗!

